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Aržanski župnik don Ante Čipčić proslavio je 12. srpnja 2015. u župnoj crkvi Svih Svetih u
Aržanu svečanom svetom Misom 50. obljetnicu svoga svećeništva u koncelebraciji s desetak
svećenika.
Piše: don Ilija Drmić 

      

Na ovoj Misi bili su nazočni brojni domaći i odseljeni župljani Aržana, među njima i dožupan
Ante Šošić, don Antini Dugopoljčani, vjernici župa u kojima je službovao i mnogi prijatelji. Ovaj
svećenik iz Dugopolja zaređen je 1965. god. i otada je bio u mnogim župama od Šolte, Rude,
Sviba do Aržana, gdje je već 13 godina župnikom. Don Ante je, koji dan prije ovoga
zlatomisničkoga slavlja, dobio nagradu svoje općine Cista Provo, zajedno sa svojim kolegama
don Bogoslavom i don Lovrom Žuljevićem.

 U povodu ove svoje Zlatne Mise objavio je knjigu s naslovom Radost na početku i na kraju.
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Vrlo lijep naslov, kojim hoće reći da je u svome svećeništvu bio radostan na početku, kada je
slavio Mladu Misu i sada kada je proslavio Zlatnu Misu. Ovo su dva događaja iz njegova života
koji nas ustvari podsjećaju na radost koja je protežna u cijelom njegovu životu, a to je Božji dar.
I ono što je opisao u ovoj knjizi širi optimizam i radost, te neopisivu vedrinu života unatoč
mnogim nevoljama kroz koje on sam i ljudi uokrušce njega prolaze u ovome zemaljskom
životnom hodu. Bio je misaono i jezično izvoran i iskonski, bez dlake na jeziku, bez uvijanja
pred istinom koju je volio iznad svega uvijek svjestan da će nas ona osloboditi, kako je uostalom
rekao Onaj za kojim je pošao i kojemu je služio u malenima ovoga svijeta - Isus Krist.

 2 / 3



Zlatna Misa don Ante Čipčića, župnika u Aržanu, 2015. godine
Utorak, 29 Rujan 2015 07:57

Evo kako je strukturirana njegova knjiga. Najprije imamo predgovor što ga je napisao priređivačdr. don Mladen Parlov, zatim kratku biografiju s naslovom Put kroza život koju je napisao sampisac ove knjige, nakon toga nižu se njegove priče, govori, razmišljanja, pjesme i recitali podova tri opća naslova: Zapisi, sjećanja i priče; U radosti Božića, Mladomisnicima, SpomendanJosipa Jovića; Pjesme i prigodni recitali. Don Ante je vrstan govornik i pjevač, čije retoričke iglazbene tragove vidimo i u ovoj knjizi od 160 stranica. On je bio pastoralac koji je u svojojpastoralnoj torbi mnogo toga nosio i iz nje u raznim prigodama vadio i drugima pokazivao, alinije imao vremena da sve to zapiše, da sve one pjesme koje je pjevao i svirao notno zabilježi,jer su ga vrijeme i događaji gonili i nisu mu dali da stane. Ipak ovo što je zapisao odaje čovjekaotvorena svijetu literature i glazbe, svijetu umjetnosti koja je jedan od njegovih talenata što ih jeprimio od svoga Boga, te ih je mnogo više ostvarivao kao putujući Božji trubadur, pastoralac,nego zapisivač. Zapravo, on je bio vrlo kreativan u konkretnim situacijama života, a da bi se svezapisalo što je on stvorio za oltarom i orguljama, trebalo je više pratitelja, njegovih zapisivača. Ibilo ih je. Jedan od njih jest i nedavno preminuli Petar Miloš koji je njega opisao kao duhovitasvećenika čije su veze s onim Raosovim don Pavom. No, postoje i oni koji ga opisuju kaovrsnoga kuhara, gotovo umjetnika kuhinje, zatim marljiva pčelar i vrtlara koji ništa ne radi zasebe nego za druge pa i za sebe ako mu štogod ostane. “Večeru od divljega zeca iz Vinice idivlje svinjetine priredio je u srijedu 15. travnja 2009. u svojoj vikendici u Voštanima sam donAnte Čipčić, aržanski župnik za nekoliko svojih suradnika kojima smo se pridružili i nas dvojicasvećenika, don Mijo Klarić iz Rašeljaka i ja iz Vinice. Bio je ugodan razgovor o svemu isvačemu, a blagovanje je bilo slasno što znači da je jelo bilo vrlo ukusno i dobro spremljeno.”Iznad svega on je bio i ostao izvstan čovjek, veliki vjernik, katolik, Hrvat i veoma dobar svećenikglagoljaškoga kova!
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